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CÂMARA MUNICIPAL
SÃO LOURENÇO DO OESTE - SANTA CATARINA
)
                   


ANEXO I - FICHA DE INSCRIÇÃO

Solicito minha inscrição com o intuito de participar do sorteio para integrar a SUBCOMISSÃO TÉCNICA, a qual será responsável pela análise e julgamento das propostas técnicas que serão apresentadas na licitação que será promovida pela Câmara Municipal de São Lourenço do Oeste / SC, objetivando a contratação de Agência de Propaganda para prestação de serviços de publicidade, nos termos do artigo 10, da Lei Federal nº 12.232/2010.
	NOME COMPLETO
	

	NACIONALIDADE 
	

	PROFISSÃO
	

	CPF
	

	RG
	

	ENDEREÇO
	

	TELEFONE (WHATSAPP)
	

	E-MAIL
	

	FORMAÇÃO
	

	INSTITUIÇÃO DA FORMAÇÃO
	

	DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES DE ATUAÇÃO NA(S) ÁREA(S) DE COMUNICAÇÃO, PUBLICIDADE OU MARKETING
	(descrever, resumidamente, as atividades)



(   ) Declaro que não mantenho vínculo funcional ou contratual, direto ou indireto, com o órgão ou a entidade responsável pela licitação.

(   ) Declaro que mantenho vínculo funcional ou contratual, direto ou indireto, com o órgão ou a entidade responsável pela licitação.

São Lourenço do Oeste / SC, xx de xxx de xxxx.


______________________________
Nome e Assinatura







ANEXO II – DECLARAÇÃO

Eu, [nome completo], portador(a) do CPF nº [número do CPF] e do RG nº [número do RG], residente e domiciliado(a) à [endereço completo], declaro, para os devidos fins, que atuo na área de comunicação, publicidade ou marketing, realizando as seguintes atividades:
[descrever as atividades]

Em anexo, estão os seguintes documentos comprobatórios da atuação profissional:
[descrever os comprovantes]

Declaro, ainda, que possuo experiência e conhecimento técnico compatível com a área mencionada, e estou apto(a) a exercer atribuições que requeiram tal qualificação.

Por ser expressão da verdade, firmo a presente.


São Lourenço do Oeste / SC, xx de xxx de xxxx.




______________________________
Nome e Assinatura









ANEXO III – TERMO DE CONFIDENCIALIDADE DE INTEGRANTE 
DA SUBCOMISSÂO TÉCNICA

1. Eu, _______________________________, caso seja sorteado para integrar a Subcomissão Técnica responsável pelo julgamento técnico do Processo Licitatório, destinado à contratação de Agência de Propaganda a ser realizada pela Câmara Municipal, cujo processo será regido pelas Leis nº 12.232/2010 e nº 14.133/21, comprometo-me a manter o sigilo e a confidencialidade com relação ao conteúdo das Propostas Técnicas apresentadas no certame pelos proponentes interessados em celebrar contrato com esta administração, bem como no que concerne às informações de caráter de seu julgamento e pontuações atribuídas aos quesitos e subquesitos analisados.
2. Comprometo-me, ainda, nos termos da Lei 2.813/2013 e da Lei nº 14.133/21, a:
I - Não divulgar ou fazer uso de informações privilegiadas, em proveito próprio ou de terceiros, obtida em razão das atividades exercidas nesta Subcomissão Técnica;
II - Não exercer atividade que implique a prestação de serviços ou manutenção de relação de negócio com pessoa física ou jurídica que tenha interesse na Concorrência em comento;
III - Não exercer, direta ou indiretamente, atividade que, em razão da sua natureza, seja incompatível com as atribuições da Subcomissão Técnica que agora ocupo para a análise e julgamento das Propostas Técnicas da Concorrência em comento;
IV - Não atuar, ainda que informalmente, como procurador, consultor, assessor ou intermediário de interesses privados, relacionados ao objeto da Concorrência;
V - Não praticar ato em benefício de pessoa jurídica que participe meu cônjuge, companheiro ou parentes, consanguíneos ou afins, em linha reta ou colateral, até o terceiro grau, e que possam ser por mim beneficiados ou influir em meus atos nesta Subcomissão Técnica;
VI - Não receber presente de quem tenha interesse em minha decisão como membro desta Subcomissão Técnica, fora dos limites e condições estabelecidos em regulamento;
VII - Não prestar serviços, ainda que eventuais, a empresa de comunicação cuja atividade seja contratada pelo ente ao qual estou vinculado, ou responsável pela presente contratação; e
VIII - Não compor o quadro funcional, ou tornar-me sócio ou dirigente, de agência interessada em participar do certame licitatório onde haverá atuação da subcomissão.


São Lourenço do Oeste / SC, xx de xxx de xxxx.




______________________________
Nome e Assinatura
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Rua Duque de Caxias, 522 🕿 (0xx) 49-3344–2666 – CEP 89990-000 – São Lourenço do Oeste – SC.

image1.wmf

